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I INTERROGAZIONE ÌM 13 ' 6
ai sensi dell'articolo 18, comma 4. dello Stanilo e

dell'articolo 99 del Regolamento interno

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula ^

Indifferibile e urgente in Commissione

Oggetto: Formalizzazione dell'assegnazione dei contributi a valere sull'Operazione 4.1,1 del

PRS 2014-2020

PREMESSO che Dell'ambito del Programma di Sviluppo Rurale 2014-2020. con D.D. n. 885 del

21/12/15 la Regione Piemonte ha approvato il bando per la presentazione delle domande con rife

rimento all'Operazione 4.1.1 "Miglioramento del rendimento globale e della sostenibilità delle a-

ziende agricole", per il quale era prevista una dotazione finanziaria complessiva di 50.000.000.00 di

euro (di cui 8.530.000.00 di quota regionale);

CONSIDERATO che con D.D. n. 251 del 21/4/16 è stata approvata la graduatoria delle domande

presentate su detto bando, integrata con successiva D.D. n. 681 dell" 11/8/16 a seguito di alcune ri

chieste di correzione, pervenute da parte di beneficiari, per errori palesi;

TENUTO CONTO che le risorse assegnate all'Operazione 4.1.1 consentivano di ammettere al

contributo solamente una parte delle domande inoltrate e potenzialmente ammissibili:

CONSIDERATO che con D.G.R. n. 18-4037 del 10/10/16 la Giunta regionale deliberava, pertanto.

del settore agricolo;

TENUTO CONTO che numerose aziende, beneficiane del sostegno, hanno già dovuto necessa

riamente iniziare ad effettuare gli investimenti ma a quasi un anno dall'approvazione del bando e a

distanza di un mese dall'incremento delle risorse, non hanno tuttora la disponibilità materiale dei

contributi;

CONSIDERATO infatti che ad oggi risulterebbe ancora non funzionante il software che consente

agli uffici di formalizzare l'assegnazione dei contributi alle imprese beneficiane, di certo a valere

sulla Operazione 4.1.1. ma è verosimile avvenga anche su altre Misure del PSR, se non tutte, forma

lizzazione che avviene con l'invio tramite PEC della comunicazione ufficiale da parte dei compe

tenti settori regionali

SI INTERROGA

la Giunta regionale e l'Assessore competente per sapere

- se non si ritenga opportuno intervenire con la massima urgenza, affinchè il software prodotto dal

CS1 venga immediatamente aggiornato, inserendo l'opzione di invio diretto delle PEC alle aziende

agricole beneficiane che attendono dal 21 aprile scorso, sulla Operazione 4.1.1 del P£R. una comu

nicazione ufficiale da parte della Regione. jS
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